



Представитель следственного управления принял участие в учебном процессе, организованном Республиканской академией управления по вопросам профилактики коррупционных и иных правонарушений

Старший инспектор отдела процессуального контроля **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** Сергей Соболев принял участие в учебном процессе, состоявшемся 12-13 ноября текущего года в рамках курса повышения квалификации «Организация работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органах государственной власти Удмуртской Республик», организованного Автономным образовательным учреждением дополнительного профессионального образования Удмуртской Республики «Республиканская академия управления». Цель курса – ознакомление слушателей с комплексом антикоррупционных мер, который должен быть реализован в подразделениях органов государственной власти, механизмом правового регулирования противодействия коррупции в современных условиях.

Офицер выступил перед слушателями курса – должностными лицами органов государственной власти Удмуртской Республики, ответственными за профилактику коррупционных и иных правонарушений, с докладом на тему «Криминологические особенности коррупционной преступности в системе муниципальной службы», в котором в том числе привел статистические сведения в сфере коррупционных проявлений в Удмуртской Республике, проиллюстрировав их примерами из следственной практики следователей следственного управления СК России по Удмуртской Республике.

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/1409713>